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UPSR

KERTAS |

I. Jadual di bawah menu
@ simpanan Rafizol.
07

3.

4.

njukkan wang

1] | 58 | ®

6 keping 8 keping | 9 keping

Hitung jumlah wang simpanan Rafizol
A RM358.00 ’ |

B RM350.80
C RM341.80
D RM340.80

RM216040-RM8960.90 -RM580.70 =
A RM203 760.20
B RM206 400.20
C RM206 498.40
D RM207 659.80

RM400 ribu + 25 =
A 160

B | 600

C 16 000

D 160 000

RMI18 250 + 4 x RM750 =
A RMI9 004
B RM21 250
C RM73 750
D RM76 000

17 x (RMI10] 003 — RM87 504) =
A RM227 953
B RM228 633
C RM229 483
D RM229 517

100 x

A RM601.50
B RMé610.50
C RM61.05
D RM61.50

= RM61 050

PRAKTIS KE ARAH UPSR 3

TOKN: onvenresenssareesserssss

B B
Unit 3: Wang

RM39 108 + RM75 164 + 8 =
A RMI4 284

B RMI4 285

C RM48 503.40

D RM48 503.50

. RM108 000 — RM3 840 + 12 =

A RMI08 320
B RMI07 780
C RMIO07 680
D RMS8 680

(RM2 017 + RM86.40) x 16 =
A RMI5 723.80
B RMI5 732.80
C RM33 564.40
D RM33 654.40

Antara berikut, yang manakah benar?
A 10 x RM509.15 = RM5 091.05

B 100 x RM785.01 = RM785 010

C RM96 510 + 100 = RM365.01

D RM72 100 + | 000 = RM72.10

RM240 360 diberikan kepada Ana
dan Yusni. Ana mendapat RM90 lebih
daripada Yusni. Hitung wang yang
diperoleh Yusni.
A RMI20 090
B RMI20 110
C RMI20 135
D RMI20 225

. Jumlah harga bagi sebuah komputer

dan 3 buah televisyen yang sama
ialah RMI | 630. Diberi harga sebuah
komputer ialah RMI 880, berapakah
harga sebuah televisyen itu?

A RM2 350 (KBAT] Menial
B RM2 500
C RM3 050
D RMS3 250
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